

# Errata

Objekttyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Bulletin des lois, décrets et ordonnances du canton de Berne**

Band (Jahr): **19 (1849)**

PDF erstellt am: **16.07.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

## ERRATA.

*Tome XVII* (année 1847), page 26, 2<sup>e</sup> alinéa de l'article 41, les mots « ne pas » doivent être retranchés, et la fin de cet alinéa doit être conçue en ces termes : « et qu'elle puisse être prise sur un crédit de la rubrique correspondante du budget. »

*Tome XIX* (année 1849) page 48, avant-dernière ligne du traité avec les Etats-Unis pour l'abolition de la traite foraine, au lieu de « Le Chancelier fédéral », lisez « Le Secrétaire d'Etat fédéral. »

*Même tome*, p. 178, l'art. 3 de la loi sur l'impôt extraordinaire a été omis. Cet article doit être rétabli comme suit : « En considération de la levée extraordinaire de troupes qui a eu lieu, la taxe militaire à percevoir pour l'année 1849 sera augmentée de la moitié de son chiffre normal. »

Par suite de cette intercalation, l'ancien article 3, commençant par les mots « Le Conseil-exécutif, etc. » devient l'article 4.

---